

# 5岁“毛孩”:我不是猴子变的

4日,铜梁县人民医院抢救室二床。5岁半女孩灿灿(化名)不时伸手抓嘴唇,撕扯插在鼻孔里的氧气管。

灿灿的上嘴唇长满黑毛,浓密程度不逊成年男子的胡须。

灿灿是上午来医院抢救的,她老家在铜梁县石鱼镇凉风村。两天前,她莫名倒地,身体僵直,手脚抽筋。灿灿出生后,抽筋的毛病如影随形。医院后来诊断,她得的是癫痫。

刚出生时,灿灿全身长满又浓又密的长毛。连接生的医生都说,她接生差不多20年,从没看到过哪个娃儿身上的毛比她多比她密。

因为全身长满浓毛,加之有癫痫,妈妈受不了别人的议论,和爸爸离婚,不要她了。

后来,爸爸也离开了家。如今,她和婆婆爷爷生活在一起。

出生5年多来,灿灿经历了怎样的磨难?她有什么心里话要说?



灿灿全身长满黑毛

## 妈妈,我不是怪物

5岁半的灿灿(化名),因为全身长满浓密长毛,小小年纪就经历了与同龄孩子不一样的事,也似乎比其他孩子懂事得多。

婆婆说,5年半前的那个春节过后没几天,妈妈在镇卫生院生了我。她看到我,很久没说话,后来跑去问接生医生。那个医生跟她说,接生差不多20年,从没看到过哪个娃儿身上的毛比我多比我密。前几天,婆婆讲,半岁前,我在老家。那时,婆婆搞不懂我全身长毛的原因,更为我跟他娃儿不一样犯愁:在背篓中,我一坐半天,不哭不闹,很少睡觉。

半岁过后,妈妈说我在老家“像傻子”,把我送到贵州省正安县的外婆家。在那里,我慢慢学会爬、说话和走路。让我搞不懂的是,跟我一起要的那些娃儿,都说我是怪物。有件事我很生气,有时候,一些比我

大的娃儿,突然跑来撩我衣服,指着我背上的毛,说我是猴子变的。

3岁那年,妈妈开始跟从老家赶来陪我的爸爸吵架。他们吵得凶,我怕。

我调皮,妈妈打我屁股说我是“怪物”。我哭,她也哭。

记得是去年放风筝的天气,妈妈送我回老家。再后来,她和爸爸都走了。婆婆讲,妈妈受不了别人说我是“怪物”,和爸爸离婚了。

现在,我和婆婆爷爷住一起。妈妈,你好久没回来抱我,我想跟你说,我不是怪物,我要听话。

## 和爷爷共用刮胡子

婆婆和爷爷对我很好,但我更喜

欢婆婆。因为,她每隔一两个星期,都要用爷爷的刮胡子给我刮胡子。

长大了,我要当科学家,去搞清楚为啥会长胡子。另外,我还要弄明白,为啥我眉毛比其他娃儿粗,眼睫毛有半根火柴棍长。

幼儿园的老师经常表扬那些眼睛大、睫毛长的小朋友漂亮。我眼睛也大,眼睫毛比他们长好多,我很想听老师说漂亮。她很忙,始终没讲。

我喜欢跟幼儿园的小朋友耍,但他们总躲我。他们有时候围着我,把我衣服撩起看我身上的毛。我不喜欢这种耍法。

婆婆每回给我刮胡子和剃身上的毛,都会哭,说我命苦。我不想让婆婆哭,可是毛越来越长,我

肩膀和后背就痒得受不了。

现在,我和爷爷共用一把刮胡刀。爷爷讲,我没从外婆家回来前,刮胡刀要3个多月才换刀片,现在不到一个月就得换。

我不要长胡子。每天晚上,我睡觉的时候都想,要是早晨醒来嘴上没胡子就好了。

## 爸爸,我想买新衣服

我的家在农村,是个大院子,要走20多分钟才能到街上,婆婆和爷爷都没带我去耍过。我问婆婆,她讲,她受不了那些人跑来围着我胡子看稀奇,指着我说三道四。

每回,她送我去幼儿园,只要路上看到有人,就牵我绕道走。实在绕不过,那些人就会围着我。

这个时候,婆婆总拉着我快走。很多时候,那些人跟着我们走,还追着问,婆婆始终不说话。被问急了,她就叹气地讲,娃儿生出来就这个样子,是条命就得喂大。

爷爷说,那些人围着我看稀奇和问这问那,让他和婆婆在老家抬不起头,更不敢带我去街上耍。

我的衣服和裤子全是院子里那些大哥哥和大姐姐不穿了,留给我的,穿在身上总是偏大。

婆婆讲,只要把我带到街上,就能买回合身的衣服和裤子。她怕我试穿露出身上的长毛,怕有些人像看猴子一样围着我,更怕这个时候我被吓哭。

今年春节过后,爸爸去北京打工,再没回来过。婆婆经常守着我哭,说,妈妈也在打工,好像跟外婆住在一起;我因为经常身体僵直,手脚抽筋,加上毛多,爸爸和妈妈常吵得不可开交,才离了婚。外婆也不要我了。

我想爸爸回来带我上街买新衣服。爸爸力气大,那些人不敢笑我。我还是想妈妈。

## 好心人有没有好办法

4日上午,医生又把我扯脱的管子插进我鼻子。她表扬我乖,叫我要听婆婆的

话。我好高兴。婆婆坐在床边,她不说,好像要哭了,说我长恁大,还没有哪个表扬我乖。

医生跟婆婆说,我得病叫癫痫,身上长毛的原因可能是叫雄激素的东西作怪。她还要婆婆多关心我,说我全身的毛恁长恁多,是种很罕见的病。

一些陪娃儿住院的人来看我胡子,像以前那些人那样说我是猴子变的。

我不喜欢他们,要拉婆婆回家。婆婆从包里拿出刮胡刀,在我背上刮毛。有个叔叔捡起毛看,惊叫跟他手指差不多长。

好心的叔叔,我不想生病,讨厌长毛。我想和爸爸妈妈在一起,想去外婆家,想婆婆不哭着给我刮毛……你们比我婆婆和爷爷见识多,有没有好办法?

## 灿灿父母三代毛发正常

4日,灿灿的主治医生邹洪波介绍,灿灿父母三代内的毛发均正常。

那么,灿灿毛发多而长是啥原因?邹洪波介绍,医学上,把任何部位超出正常界限的毛发密度增高、变长、变粗、变黑,称为多毛症。

多毛症可分为生理性多毛及非生理性多毛。生理性多毛常见于妊娠妇女,一般在产后6个月内消失。非生理性多毛,大多数为内分泌功能障碍性疾病,少数为遗传性。

若长期使用皮质类固醇激素或雌性激素等药物,也会导致女性多毛症。但灿灿的婆婆说,孙女吃住跟他们一样,从未使用过激素类药物。

邹洪波认为,灿灿过多的体毛应该跟体内雄性激素过高有关,具体原因须系统检查才有结果。

来自铜梁县人民医院儿科的消息表明,治疗多毛症前,须先查清产生多毛症的原因。有些患者不管产生多毛症的原因,盲目采用各种脱毛霜脱毛,甚至“电解脱毛”,极可能损伤皮肤或损坏毛囊。这样的结果,换来的可能是毛发变本加厉地生长。据《重庆晚报》

# 国企“裸官”因美女冰毒沦落

几天前,北京市史上最大的挪用公款案在北京市第二中级人民法院开庭。52岁的中国通信建设总公司总经理助理、正处级干部、妻儿都已移居美国的“裸官”董跃进,被控涉嫌伙同北京中润德通讯技术有限公司法定代表人马连龙挪用公款5.8亿余元,单独或伙同马连龙受贿117万余余元。

5.8亿元!董跃进哪来的这么大的胆子?作为总经理助理的他为何能够如此肆意在公司调动资金?答案就出自他的顶头上司——中通信总公司原总经理李瑞。《法制日报》记者8月2日从负责侦办此案的北京市人民检察院第二分院反贪局独家获悉,中通信总公司原总经理李瑞因涉嫌受贿罪,目前已被逮捕。

我国通信建设领域规模最大的通信建设综合性企业的两名高管人员的职务犯罪,已涉嫌给国家造成了5亿元的巨额“黑洞”。

## 嫖娼被抓后依然升官无阻

52岁的董跃进生于1958年,也因此得名“跃进”。他具有研究生学历,先后担任中通信总公司的总经理助理、进出口贸易部总经理。这位正处级“裸官”,不但获取性贿赂,还享用了行贿者奉上的冰毒。根据他的供述,他的妻子在案发前,已经将其收受的部分财物带到了海外。

“董跃进能滥用职权的前提

是拥有权力,而他掌握实权的过程凸显了当前用人制度的一大真空。”北京市人民检察院第二分院反贪污贿赂局主侦检察官高洁琳认为,提拔用人机制不健全是众多腐败案件发生的一大诱因。

在董跃进挪用公款一案中,检察机关就发现,董跃进最初在中通信总公司下属单位任职期间,就曾因嫖娼被公安机关抓了个现行,然而,就是这样一按照干部纪律规定应当被直接开除党籍、行政撤职的行为,不但没有受到内部纪律追究,不久后,董跃进还被提拔担任了上级公司的总经理助理。

“这样的人事制度运行机制,为中通信总公司自身和董跃进个人都埋下了一颗地雷。”高洁琳说,当董跃进成为总经理助理后过了几年,公司还一度传出风声,要将其再次提拔为副总经理,好在有党委书记的反对,才使得他没有得逞。不过,董跃进并没有意识到升职受挫是组织给他的一次郑重的提醒,反而对组织心生怨恨,开始利用自己总经理助理的职位,以美酒、女色、金钱等各种手段不断拉拢上司。

## 用美女冰毒填充“裸官”的空虚

2006年,董跃进经人介绍结识了社会闲散人员、本案第二被告人马连龙。当时,马连龙以中包集团副总的身份混迹于工体附近的

茶社,整日打牌赌钱,但他爱吹牛的习惯却博得了董跃进的赏识与信任。

董跃进身为国有大型集团公司的高管,竟然在没有核实马连龙真实身份的情况下,就深信他确是中包集团的副总。看到自己已经深得信任,马连龙动起了如何利用董跃进帮自己发家的念头。而此时,同样是在茶社通过吹牛、打牌认识的上海皓讯通信设备有限公司负责人张振涛进入了马连龙的视线。马连龙随即以牵线搭桥的角色将张振涛引荐给了董跃进,并谎称张振涛是国家“情报人员”。

此后,张振涛又将同伙王康——合生源财公司的法定代表人介绍给了董跃进。几天后,王康就与董跃进在谈判桌上相谈甚欢,董跃进代表中通信总公司与合生源财公司签订了《委托代理进口框架协议》,约定由中通信总代合生源财公司进口电脑硬盘等物资,并代开信用证,从中收取开证金额0.6%至0.8%的代理款。为了使董跃进放心,王康还说自己实际是为军方代理进口军用物资,为掩人耳目才以电脑硬盘等民用物资为名中分。作为中间人,马连龙也从中分得一杯羹,能收取每单业务0.6%的代理费,他以此迅速攫取了巨额利益,成立了北京中润德通讯技术有限公司,一跃成为公司大老板。

“董跃进之所以能够在茶楼结识一个‘混混’,与他身为‘裸官’不无关系。”检察官高洁琳说,由于董跃进的妻子、儿子早年

都已移居美国,董跃进常年独自生活,成了名副其实的“裸官”,这种长期独自生活的状态让他的内心逐渐空虚,也没有了家庭层面的“监督”。

2007年间,董跃进与马连龙多次去上海,两人在沪期间的费用全部由张振涛、王康买单,张振涛还向两人奉送了价值7万余元的两台笔记本电脑。2007年8月,董跃进因公赴马来西亚、香港出差,马连龙将此消息告诉张振涛,张振涛预先在香港半岛酒店订房,还在房间里留下了港币20万元用于贿赂。此外,掌控上海多家高级会所的张振涛在与董跃进接触后,曾经多次为董跃进和马连龙安排嫖娼,并事先诱惑其吸食冰毒。

## “贪官+昏官”导致巨额国资损失

在7月28日上午的庭审现场,身材瘦小、患有严重关节炎的董跃进一瘸一拐地进了法庭。他说话声音很小,精神也很委顿,庭审刚进行半个小时,就要求喝水。

根据检察机关的指控,2007年6月至2008年2月间,董跃进在中国通信建设总公司受上海合生源财进出口有限公司、上海皓讯通信设备有限公司等4家公司委托代理进口货物暨开具信用证业务的过程中,在未经单位领导同意的情况下擅自作出决定,要求上述公司将应当直接支付给中国通信建设总公司的货款5.8亿余元支付到

由马连龙任法定代表人的中润德通讯技术公司,用于增加该公司银行账户的资金流量,申请银行授信等使用。至案发,尚有1300余万元未归还。为感谢董跃进的帮助,马连龙先后向其行贿91万元,并许诺董跃进退休后可以到他的公司工作,同时可以安排董的侄女来京。董跃进后来交代,部分贿赂款被其妻带到了美国。

除了挪用公款,董跃进的贪婪与糊涂,还导致中通信总公司被骗取信用证资金高达2亿余元,而实施诈骗的就是马连龙介绍来的合作伙伴张振涛和王康。

“到现在,我也不知道他们怎么骗的我”。对于这个其实并不复杂的骗局,作为负责了多年公司进出口贸易的董跃进,却在庭上说出了如此让人意外的话。

据了解,除董跃进、马连龙7月28日出庭受审以外,本案其他人员均已归案。上海合生源财进出口有限公司法定代表人王康,因涉嫌实施信用证诈骗2.5亿余元,已被北京市人民检察院第二分院提起公诉。上海皓讯通信设备有限公司负责人张振涛已因其他犯罪被上海当地法院以合同诈骗罪判处有期徒刑13年,北京二分院反贪局对张振涛的相关犯罪事实仍在进一步侦查之中。

与此同时,本案之外的另一个重量级人物——中国通信建设总公司原总经理李瑞,因涉嫌受贿等罪行目前已被检察机关逮捕。

据《法制日报》